



В Вологодской области завершено расследование уголовного дела об убийстве двух жителей Шекснинского района (ВИДЕО).



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух обвиняемых, 1974 и 1979 г.р. В зависимости от роли каждого фигурантам инкриминируется совершение преступлений, предусмотренных ч. 7 ст. 222 УК РФ (незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия и патронов к нему); ч. 2 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление оружия, то есть незаконная переделка огнестрельного оружия, совершенная группой лиц по предварительному сговору); п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в жилище); п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, то есть



умышленное причинение смерти двум лицам); ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное ношение и перевозка огнестрельного оружия (за исключением крупнокалиберного огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему, гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, его основных частей и патронов к нему, огнестрельного оружия ограниченного поражения, его основных частей и патронов к нему)); ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением оружия).

Как сообщалось ранее, вечером 21 апреля 2022 года в деревянном доме дер. Горка Шекснинского района были обнаружены тела проживавших в нем местных жителей: 51-летней женщины и 57-летнего мужчины с множественными колото-резаными ранами. На первоначальном этапе расследования были получены сведения о том, что к их убийству возможно причастны 48- и 42-летние жители соседних деревень: Соколье и Покровское, первый из которых был задержан ранее сотрудниками полиции с незаконно изготовленным оружием и за хулиганство. При допросе он признался в убийстве, сообщив, что его знакомый, находившийся вместе с ним у потерпевших, к их смерти не причастен. Несмотря на позицию подозреваемого были организованы поисковые мероприятия, направленные на установление места нахождения скрывшегося от правоохранителей 42-летнего мужчины, который был разыскан.

По версии следствия, днем 18 апреля 2022 года один из фигурантов уголовного дела в ходе совместного распития спиртного по месту своего жительства в дер. Покровское Шекснинского района, отдал второму незаконно хранившееся у него охотничье ружье и патроны к нему, после чего была осуществлена переделка оружия в обрез, его ношение и перевозка. В дальнейшем указанные лица проследовали до соседней деревни Горка с целью поиска спиртного, в которой встретили ранее знакомого 57-летнего местного жителя. В ходе ссоры, возникшей из личной неприязни к нему, 48-летний мужчина не менее 8 раз ударил того ножом по туловищу, причинив смертельные раны, от которых пострадавший скончался на месте. После этого аналогичные действия были осуществлены в отношении находившейся рядом 51-летней сожительницы погибшего. От полученных повреждений женщина также скончалась. После убийства злоумышленники, действуя в группе лиц по предварительному сговору, незаконно проникли внутрь жилища потерпевших, откуда похитили их сотовые телефоны на общую сумму, превысившую 8,5 тыс. рублей, с которыми скрылись с места происшествия, уехав в г. Череповец, где разошлись. 48-летний фигурант, носивший при себе обрез ружья, совершил на территории города хулиганские действия, в результате чего был задержан правоохранителями.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1744816>